

时隔五年 中国经济再迎“全面体检”

经济普查是一项重大的国情国力调查，与人口普查、农业普查组成三大周期性全国普查项目。再过20天，第四次全国经济普查现场登记工作将在新年元旦的零点正式启动。

第四次全国经济普查是中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期开展的重大国情国力调查，也是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程中对我国进行的一次“全面体检”。

透视中国经济 摸清大国家底

《全国经济普查条例》规定，经济普查每5年进行一次。我国已在2004年、2008年、2013年分别开展了三次全国经济普查。

第四次全国经济普查，将全面调查我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益，了解产业结构、产业结构、产业技术、产业形态的现状以及各生产要素的构成，摸清全部法人单位资产负债状况和新兴产业发展情况，进一步查实各类单位的基本情况、主要产品产量、服务活动，全面准确反映供给侧结构性改革、新动能培育壮大、经济结构优化升级等方面的新进展。

自上一次普查后的五年来，我

国经济社会发展取得历史性成就、发生历史性变革。我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。

“在这个关键时期，迫切需要经济普查，摸清我国‘家底’和国力。”国务院第四次全国经济普查领导小组副组长、国家发展改革委副主任兼国家统计局局长宁吉喆说。

宁吉喆介绍，经济普查是一次经济大盘点，是对中国经济的全面透视，对于摸清我国经济社会发展新特征、新趋势，科学指导和推动高质量发展，加快建设现代化经济体系具有重大而深远的意义。

周密组织部署 普查进展顺利

“凡谋之道，周密为宝。”经济普查是个系统工程，必须经过严谨和缜密的组织筹备。

按照部署，这次普查标准时点为2018年12月31日，普查时期资料为2018年年度资料。

此前的2017年，是普查的筹备阶段，主要是研究普查的总体方案和开展专项试点；2018年是普查的准备阶段，主要是组建各级普查机构，开展宣传动员，制订和部署普查方案，完成人员选调与培训等。

接下来，2019年则是普查登记、数据审核处理和普查结果发布

阶段；2020年为普查资料出版和利用普查结果开展课题研究阶段。

记者从国务院第四次全国经济普查领导小组办公室了解到，截至目前，这次普查的各项工作进展顺利。

一方面，全国乡镇、街道和县以上各级人民政府以及相关部门普查机构均已建立，为各项工作顺利开展提供了坚实组织保障。

另一方面，单位清查顺利完成。经济普查范围广、普查对象多，必须搞清楚普查对象有哪些、都在哪、都从事哪些活动。

据了解，今年7月份以来，各级普查机构已组织普查指导员、普查员对清查底册中的全部单位逐一进行“地毯式”现场核查，12月底将生成普查单位底册。这将有利于确保普查对象不重不漏，为开展普查登记打下坚实基础。

依法依规普查 确保数据质量

前不久，第四次全国经济普查宣传月启动仪式在北京举行。这也意味着普查进入冲刺阶段。

再过20天，普查现场登记工作将正式拉开帷幕。届时，全国普查人员将全面采用现代信息技术，对近9000万普查对象进行逐一登记。

数据质量是经济普查的生命线，是衡量普查成败的根本标准。

随着中国经济规模壮大、经济主

体增多、经济活动活跃复杂，以及信息保护意识的提升，经济普查也面临更多困难，特别是部分普查对象可能会存在思想顾虑，不愿意配合、不接受普查，直接影响普查的进度和质量。

做好普查工作，关键是依法依规。《全国经济普查条例》规定，经济普查对象有义务接受经济普查机构和经济普查人员依法进行的调查。经济普查对象应当如实、按时填报经济普查表，不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。

“普查对象的支持配合是普查工作顺利推进的关键，也是普查宣传工作的着力点和落脚点。”宁吉喆说，要努力把经济普查的重大意义讲清，努力把普查对象的权利义务说透，使企业、产业活动单位、个体经营户积极支持普查，真实提供资料；讲清普查机构和普查人员对普查对象个人信息严格保密，普查资料不作为任何行政处罚的依据，不用于统计以外的任何目的，努力消除普查对象思想顾虑。

宁吉喆表示，各级普查机构和广大普查人员要认真履行独立调查、独立报告的职责，坚决抵制各种干预普查数据的行为，严格保守普查对象的个人信息和商业秘密，深入企业、个体经营户等普查对象查实情、报实数，确保普查对象不重不漏，确保源头数据真实准确。

(新华社北京12月11日电)

“虎螯”，欢迎回家!

这件流失海外百余年的文物正式入藏中国国家博物馆

新华社北京12月11日电 于今年4月被英国一拍卖机构拍卖的圆明园文物青铜“虎螯”近日重回祖国怀抱。12月11日，这件流失海外百余年的文物正式入藏中国国家博物馆。

据悉，在买下青铜“虎螯”后，境外买家通过拍卖机构联系国家文物局，希望将文物无条件捐赠。在鉴定接收等各项工作完成后，青铜“虎螯”于11月23日安全抵达北京。

“流失海外的中国文物是我国文化遗产的重要组成部分，其流散回归历程与国家治乱、民族兴衰密切相关，寄托着中国人民深厚的历史与文化情感。”国家文物局局长刘玉珠介绍说，近年来，国家文物局积极开展流失文物追索返还工作，成功促成多批流失文物回归祖国，青铜“虎螯”的回归正是其中具有代表性的范例。

经鉴定，青铜“虎螯”为西周晚期文物，顶盖内铸有“自作供螯”铭文，因其精美独特的造型、罕见的虎形装饰而具有重要的历史、艺术和文化价值。

中国国家博物馆馆长王春法表示，国家博物馆将于青铜“虎螯”入藏后，妥善保管、做好展陈，深入研究，使其发挥更大作用。

国办印发《关于国家综合性消防救援车辆悬挂应急救援专用号牌有关事项的通知》

对悬挂专用号牌的车辆 免征车辆购置税

新华社北京12月11日电 国务院办公厅日前印发《关于国家综合性消防救援车辆悬挂应急救援专用号牌有关事项的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出，根据《中共中央办公厅 国务院办公厅关于印发〈组建国家综合性消防救援队伍框架方案〉的通知》要求和《全国人民代表大会常务委员会关于国务院机构改革涉及法律规定的行政机关职责调整问题的决定》精神，为保障国家综合性消防救援队伍依法履行职责使命，经国务院同意，国家综合性消防救援车辆悬挂应急救援专用号牌。

《通知》明确，悬挂专用号牌的车辆执行应急救援任务时可以使用警报器、标志灯具；在确保安全的前提下，不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的约束，其他车辆和行人应当让行。非执行应急救援任务时，悬挂专用号牌的车辆不得使用警报器、标志灯具，应遵守《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例，自觉维护公共交通安全和秩序。

《通知》规定，对悬挂专用号牌的车辆免征车辆购置税、免收车辆通行费和停车费。国家综合性消防救援车辆由部队号牌改挂专用号牌的，一次性免征改挂当年车船税，此后按有关规定执行。应急部负责制定悬挂专用号牌机动车参加交通事故责任强制保险办法。悬挂专用号牌消防救援车辆的环保政策平移不变。

湖南高速公路 ETC 用户突破 300 万

新华社长沙12月11日电 记者从湖南省高速公路管理部门了解到，湖南省高速公路ETC用户数量目前已突破300万大关，占全省汽车总量的近四成。

据了解，随着智慧出行的发展，ETC成为了广大车主出行的首选。安装了ETC的车辆在经过收费通道时便可轻松实现不停车支付通行费。

湖南省高速公路联网收费中心负责人介绍，自2013年10月全面推

广以来，湖南高速已完成了ETC专用车道的建设和改造。截至今年10月底，湖南省联网区域内共有收费站448个，ETC专用车道1027条，覆盖率为100%。在所有用户中，客车用户占比最高，达98.38%。

目前，湖南高速公路通行费一半以上源于ETC，同时ETC和移动支付收费占比还在持续提高，预计2019年ETC和移动支付等非现金收费占比将突破70%。



“雪龙”号船边的南极企鹅

这是“雪龙”号船边的帝企鹅(12月5日摄)。连日来，中国第35次南极科考队搭乘的“雪龙”号极地考察船停靠在南极中山站固定冰外缘海域，距离中山站44公里处卸运物资。一群帝企鹅和阿德利企鹅“陪伴”左右，对“雪龙”号充满好奇。 ■新华社发

寻亲公告

2016年4月23日20时在衡山沙泉双全和水口交界区阳家坝捡到女性弃婴一名(姓名:阳若岚),出生日期:2016年4月23日,身体状况早产,体重偏轻,随身携带物品有衣服。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与阳启后联系,电话13356472046,联系地址:衡山县沙泉乡街委99号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

衡山县儿童福利院
2018年12月10日

公告

根据石鼓区人民法院(2001)北民再初字第3号、(1998)北民再初字第11号民事判决书和(1998)北民再初字第11号协助执行通知书内容及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,因我中心无法收回李德善的石鼓区演武坪14栋422室(衡房权字第013092号)产权证书,现公告作废。

衡阳市不动产登记中心
2018年12月10日

交房公告

我司开发建设的雅士林欣城项目G6、G7栋,约定于2018年12月30日交楼,现已达到交付条件,请该楼栋业主于2018年12月22日起携带相关证件前往营销中心办理交房手续。

特此公告!
衡阳雅士林房地产有限公司
2018年12月10日

我省 11 县市出现冰冻 公路部门 24 小时巡查降低事故风险

新华社长沙12月11日电 记者从湖南省气象台了解到,受低温雨雪天气影响,10日以来,湖南11个县市出现了冰冻天气,山区多条公路桥梁等路段出现结冰。公路部门采取24小时巡查、快速清除结冰、放置警示牌等多种方式降低冰冻天气带来的事故风险。

记者了解到,连日来,隆回县小沙

江、虎形山等高寒地区雨雪持续,道路冰层不断加厚,气温一度达到零下7℃,不少道路全线结冰,能见度不足20米。该县公路管理局干部职工坚守抗冰一线,保障过往司乘人员安全。

记者从湖南省公路管理局获悉,在冰冻情况较严重地区,公路管理部门采取多项措施确保车辆和人员安全通行:

一是24小时巡查,对桥梁、急弯、陡坡等险要路段和道路加强巡查和监控。发现道路结冰,立即进行清除,及时放置安全警示牌,安排专人疏导。二是加强物资储备,防滑砂、融雪剂、麻袋、抢险机械等随时待命。三是加强与沿线乡镇、气象、交警等部门的沟通和联系,及时互通信息,整合应急保畅力量。

下列证件 声明作废

- 衡阳市雁峰区民政局发给肖小玲的24535887号老年优待证
- 衡阳市东圆二手车交易有限公司在衡阳市蒸湘区税务局领取的00270375号(发票代码为04300180)二手车销售统一发票
- 清香大酒店在衡南县税务局领取的发票代码为4300153350的00613721号至00613728号增值税普通发票8份
- 衡阳市蒸湘区创佳快印印刷厂在衡阳市蒸湘区税务局领取的发票代码为043001800104的15446262号至15446266号增值税普通发票5份
- 中国人民银行衡山县支行发给衡山县相塑幼儿园的核准号为J5543000285201的开户许可证正本
- 衡阳市民政局发给刘发槐的23696407号老年优待证
- 衡阳市石鼓区华艺照明经营部开给一实业集团衡阳香江百货有限公司的12102759号(发票代码为043001800104)增值税普通发票票联
- 祁东中燃城市燃气发展有限公司的HN2017067101号至HN2017067150号收据50份
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给沈阳高等级公路建设总公司潭未高速提质改造第S6标段项目部的核准号为L5540000400101的开户许可证正本
- 衡阳市蒸湘区妇幼保健院发给周沐萱的R430323691号出生医学证明
- 衡阳市石鼓区民政局发给欧阳吉元的24507265号老年优待证
- 衡阳市万福陵园开发有限公司发给张庆发的Q200124号墓地权益证

临时检修停电预告

- 2018年12月14日预计时间07:30—18:00 220kV麻塘变10kV麻龙线#1001杆断路器后段线路(潭河西收费站、二塘、冲塘、马头行、左家冲一带)停电检修(停电原因:配合杆前、业扩)。
- 2018年12月14日预计时间08:00—18:00 220kV周家村变10kV周角线银杯村支线#020/1杆配变(蔡家冲组一带)停电检修(停电原因:农网改造)。
- 2018年12月14日预计时间08:45—12:30 110kV雁峰变10kV雁蒸D线湘粤名城#2分支箱303断路器后段B-1箱变(湘粤名城1台箱变一带)停电检修(停电原因:计量改造)。
- 2018年12月14日预计时间08:15—18:00 110kV茶山坳变10kV茶金线344线路(动物庄园、裕华化工、裕湘化工、华明生化、卤水矿、大昌村、金甲岭街、金甲小学、黄桥村、秧田村、樟木村一带)停电检修(停电原因:技改、农网改造)。
- 2018年12月14日预计时间18:00—18:30 10kV芙蓉#1开闭所10kV美长A线306线路(市检察院、社保局、高新区管委会、商检局、农发行、阳光远景、裕景花园、雁翔居、政协小区、新雁大厦一带)停电转负荷(停电原因:基建)。
- 2018年12月14日预计时间18:00—18:30 10kV芙蓉#1开闭所10kV美柳A线308线路(国土局、联通公司、人事局、三泰市场、长胜小区、中信房产、水口山家属区一带)停电转负荷(停电原因:基建)。
- 2018年12月14日预计时间18:30—19:00 10kV芙蓉#1开闭所10kV美长B线326线路(工商局、95338部队、自来水加压站、联通公司、移动公司、日鑫建材市场、山水华庭、天下房产、金雁翔龙、公园一号、船山二小、风顺家属、长顺花园、蓝天小区一带)停电转负荷(停电原因:基建)。
- 2018年12月14日预计时间18:30—19:00 10kV芙蓉#1开闭所10kV美柳B线328线路(金化国贸、长虹加油站、绿草地、杨柳公园一带)停电转负荷(停电原因:基建)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。

国网衡阳供电公司
2018年12月12日

公告

根据“国地两网融合”需要,2018年3月28日韶能集团耒阳电力实业有限公司(下称“我司”)设立了全资子公司湖南耒阳市城北电力有限责任公司(下称“城北电力公司”)。2018年3月31日,城北电力公司整体重组了我司所属的供电分公司,至此,我司原与供电相关的业务全部由城北电力公司承接。

经我司股东会审议通过,我司将持有的城北电力公司100%股权转让给国网湖南省电力有限公司。2018年11月30日双方就城北电力公司股权转让事宜签订了《股权转让协议》,本次股权转让手续办理完成后,我司不再持有城北电力公司任何股权。

特此公告。

韶能集团耒阳电力实业有限公司
2018年12月4日